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históricos en Granada (Calificación favorable y admisión a trámite) 157

	– 12-25/PE-002242, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos 
históricos en Granada (Calificación favorable y admisión a trámite) 158

	– 12-25/PE-002243, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos 
históricos en Granada (Calificación favorable y admisión a trámite) 159

	– 12-25/PE-002244, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos 
históricos en Granada (Calificación favorable y admisión a trámite) 160

	– 12-25/PE-002245, Pregunta relativa al proyecto de instalación de una macroplanta de bio-
gás en el término municipal de Écija (Sevilla) (Calificación favorable y admisión a trámite) 161

	– 12-25/PE-002246, Pregunta relativa a la valoración de la temporada de verano 2025 en 
el Parque Natural Cabo de Gata-Níjar (Calificación favorable y admisión a trámite) 163

	– 12-25/PE-002247, Pregunta relativa a la falta de monitor de transporte escolar en CEIP 
Valle de la Osa de Constantina (Sevilla) (Calificación favorable y admisión a trámite) 164

	– 12-25/PE-002248, Pregunta relativa al colegio La Mata en Cártama (Málaga) 
(Calificación favorable y admisión a trámite) 166

	– 12-25/PE-002249, Pregunta relativa a la situación del nuevo IES Las Marinas en Roquetas 
de Mar (Almería) y de su alumnado (Calificación favorable y admisión a trámite) 167
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	– 12-25/PE-002250, Pregunta relativa al estado de las obras previstas en el acuerdo 
del Consejo de Gobierno de 16 de junio 2020 por el que se declaran de interés 
de la Comunidad Autónoma de Andalucía obras hidráulicas destinadas a paliar la 
sequía y garantizar el abastecimiento en alta en determinadas zonas de Andalucía 
(Calificación favorable y admisión a trámite) 169

	– 12-25/PE-002251, Pregunta relativa al estado de las obras previstas en el Decreto 
178/2021, de 15 de junio, Decreto-ley 2/2022, de 29 de marzo, Decreto-ley 3/2023, 
de 25 de abril, por los que se declaran de interés de la Comunidad Autónoma de 
Andalucía obras hidráulicas destinadas a paliar la sequía y garantizar el abas-
tecimiento en alta en determinadas zonas de Andalucía (Calificación favorable y 
admisión a trámite) 170

	– 12-25/PE-002253, Pregunta relativa al IES Hienipa de Alcalá de Guadaíra (Calificación 
favorable y admisión a trámite) 171
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002100, Pregunta relativa a la participación de la Junta de Andalucía en los Premios Escaparate

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Manuel Gómez Jurado, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Manuel Gómez Jurado, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa a la participación de la Junta de Andalucía en los 
Premios Escaparate.

PREGUNTAS

¿Cuál es la cuantía total que ha destinado el Gobierno de la Junta de Andalucía a la celebración de 
la gala de los XIX Premios Escaparate?

¿Con qué conceptos se han justificado cada una de las cuantías destinadas por parte del Gobierno 
de la Junta de Andalucía en la celebración de la gala de los XIX Premios Escaparate?

¿De qué partidas presupuestarias concretas procedieron dichos fondos?
¿Cuál ha sido la cuantía total invertida por el Gobierno de la Junta de Andalucía en cada una de las 

anteriores ediciones de la gala de los Premios Escaparate?
¿Cuáles han sido los motivos que justifican la participación del Gobierno de la Junta de Andalucía 

en los Premios Escaparate?
¿Se ha suscrito algún convenio, contrato o patrocinio por parte de la Junta con los organizadores 

del evento? En caso afirmativo, ¿cuáles son sus términos?
¿Se realizó un procedimiento de concurrencia competitiva para la concesión de ayudas o patrocinios 

a este evento, o fue una concesión directa?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2025. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

José Manuel Gómez Jurado.
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Pág. 13

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002101, Pregunta relativa a la accesibilidad en el centro de educación permanente Juan 
Rodríguez Pintor de Motril (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez, D. Juan José Bosquet Arias y 
D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez, D. Juan José Bosquet Arias y D. Ricardo López Olea, 
del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta, 
con ruego de respuesta escrita, relativa a la accesibilidad en el centro de educación permanente Juan 
Rodríguez Pintor de Motril (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El centro de educación permanente Juan Rodríguez Pintor de Motril (Granada) presenta barreras 
arquitectónicas que impiden el acceso a personas en silla de ruedas, vulnerando así su derecho a la 
igualdad de oportunidades en el acceso a la educación. Vecinos de Motril han denunciado públicamente 
que, a día de hoy, no es posible entrar al edificio sin ayudas externas ni inscribirse en los cursos ofertados. 
Según la Ley General de derechos de las personas con discapacidad y de su inclusión social (Real 
Decreto Legislativo 1/2013, de 29 de noviembre), así como la Ley 8/2013 de Rehabilitación, Regeneración 
y Renovación Urbanas, todos los edificios de titularidad pública deben cumplir condiciones básicas de 
accesibilidad universal desde el 4 de diciembre de 2017.

Pese a esta obligación legal, la situación descrita evidencia que todavía existen instalaciones 
educativas públicas en Andalucía sin las adaptaciones necesarias, lo que limita derechos fundamentales 
y contraviene la normativa vigente.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene conocimiento la Consejería de Desarrollo Educativo y Formación Profesional de la existencia 
de barreras arquitectónicas en el centro de educación permanente Juan Rodríguez Pintor de Motril?
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¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Junta de Andalucía para garantizar el cumplimiento de la 
normativa de accesibilidad en dicho centro?

¿Dispone la Junta de un plan específico para la eliminación de barreras arquitectónicas en los centros 
de educación permanente de Andalucía, y, en caso afirmativo, cuál es el calendario previsto para la 
provincia de Granada?

¿Qué medidas inmediatas piensa adoptar la Consejería para garantizar que las personas con movilidad 
reducida puedan acceder al citado centro y matricularse en igualdad de condiciones?

Parlamento de Andalucía, 28 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Antonio Sevilla Rodríguez, 
Juan José Bosquet Arias y 

Ricardo López Olea.
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Pág. 15

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002102, Pregunta relativa a la situación de los monitores de apoyo en el transporte escolar 
andaluz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan José Bosquet Arias, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la situación de los monitores de apoyo en el transporte escolar andaluz.

PREGUNTAS

¿Cuál es el presupuesto total destinado en el presente curso 2025-2026 al transporte escolar en 
Andalucía, desglosado por provincias?

¿Cuál es el presupuesto total asignado específicamente a monitores de transporte escolar en 
Andalucía, desglosado por provincias?

¿Cuántas rutas de transporte escolar funcionan actualmente en Andalucía y cuántas de ellas cuentan 
con alumnos con necesidades educativas especiales (NEE)?

¿Cuántos monitores de transporte escolar prestan servicio actualmente en Andalucía y cuántos están 
destinados específicamente a rutas con alumnado con NEE?

¿Cuántas rutas cuentan con dos monitores de apoyo en Andalucía y, en particular, en la provincia 
de Cádiz?

¿En cuántos casos la APAE ha denegado en este curso 2025-2026 la autorización de un segundo 
monitor en rutas con alumnos con NEE, desglosado por provincias?

¿Qué criterios utiliza la APAE para autorizar o denegar la presencia de un segundo monitor en rutas 
de transporte escolar con alumnos con NEE?

¿Tiene previsto el Gobierno de la Junta modificar los procedimientos de autorización de la APAE 
para que se resuelvan antes del inicio del curso escolar y no se generen problemas de planificación?
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¿Qué medidas piensa adoptar la Junta para garantizar la seguridad de alumnos, monitores y 
conductores en aquellas rutas donde viajan alumnos con graves problemas de conducta o movilidad?

¿Cuál es la previsión de nuevas incorporaciones de monitores para el presente curso 2025-2026 y 
en qué provincias se realizarán?

Parlamento de Andalucía, 28 de marzo de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Antonio Sevilla Rodríguez y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 17

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002103, Pregunta relativa a la construcción de la estación depuradora de aguas residuales 
(EDAR) en Vélez-Rubio (Almería)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa a la construcción de la estación depuradora de aguas 
residuales (EDAR) en Vélez-Rubio (Almería).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El municipio de Vélez-Rubio, con una población cercana a los 7.000 habitantes, carece desde 
el año 2012 de una estación depuradora de aguas residuales operativa, tras quedar inutilizada la anterior 
instalación como consecuencia de las riadas de San Wenceslao. Desde entonces, las aguas residuales 
generadas en el núcleo urbano se vierten directamente a la rambla de Chirivel, que conecta con el río 
Vélez y el embalse de Puentes, sin tratamiento previo.

Esta situación ha sido objeto de reiteradas inspecciones por parte de la Confederación Hidrográfica del 
Segura, que ha constatado la existencia de vertidos continuados sin autorización, lo que ha derivado en una 
sanción de 500.000,01 euros al Ayuntamiento de Vélez-Rubio, además de una indemnización de 341.799,96 
euros por daños al dominio público hidráulico.

En septiembre de 2025, la Junta de Andalucía ha licitado la construcción de una nueva EDAR para 
Vélez-Rubio, dentro de un expediente que incluye también las depuradoras de Vélez-Blanco y María. El 
proyecto contempla un plazo de ejecución de 21 meses para la infraestructura de Vélez-Rubio, lo que 
implica que, en el mejor de los casos, no estaría operativa hasta principios de 2028. Mientras tanto, los 
vertidos continúan, sin que se hayan previsto medidas provisionales de depuración ni actuaciones de 
restauración ambiental.

Además, los vecinos del municipio han seguido abonando en sus recibos el canon de mejora 
autonómico, destinado a financiar infraestructuras hidráulicas de interés general, sin que se haya prestado 
el servicio de depuración durante más de una década.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes
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PREGUNTAS

¿Qué medidas tiene previsto adoptar la Consejería de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural 
para garantizar que la nueva EDAR de Vélez-Rubio esté operativa en el menor plazo posible?

¿Se contempla la puesta en marcha de soluciones provisionales de depuración mientras se ejecuta 
la obra?

¿Qué actuaciones de restauración ambiental se prevén para la zona afectada por los vertidos?
¿Tiene previsto la Junta de Andalucía revisar el cobro del canon de mejora autonómico en municipios 

donde no se presta el servicio de depuración?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2025. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 19

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002104, Pregunta relativa a los incendios forestales durante agosto de 2025 en Tarifa

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Miren Begoñe Iza de la Torre y D. José Ignacio García 
Sánchez, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 1 de octubre de 2025, ha acordado 
no admitir a trámite la pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa a los incendios forestales 
durante agosto de 2025 en Tarifa, formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Miren Begoñe Iza de la Torre y 
D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía.

Sevilla, 2 de octubre de 2025. 
 El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 20

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002105, Pregunta relativa al cumplimiento de la Ley Orgánica 8/2021, de 4 de junio, de 
protección integral a la infancia y la adolescencia frente a la violencia

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al cumplimiento de la Ley Orgánica 8/2021, de 4 de 
junio, de protección integral a la infancia y la adolescencia frente a la violencia.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Ley Orgánica 8/2021, de 4 de junio, establece un marco legal ambicioso y necesario para garantizar 
la protección integral de la infancia y la adolescencia frente a todo tipo de violencia. En su articulado 
se recogen de forma explícita las obligaciones de las comunidades autónomas en ámbitos como la 
prevención, la detección precoz, la atención integral, la formación de profesionales y, especialmente, la 
elaboración de protocolos de actuación específicos ante los distintos tipos de violencia que pueden sufrir 
niños, niñas y adolescentes. Asimismo, la ley exige a las administraciones autonómicas la adecuación 
normativa y reglamentaria necesaria para garantizar la implementación efectiva de dichos protocolos, 
adaptados a las características de cada territorio y en coordinación con los servicios sociales, sanitarios, 
educativos, judiciales y de protección. Ante la importancia de esta materia y los plazos de aplicación 
establecidos por la propia norma, resulta imprescindible conocer el grado de cumplimiento por parte de 
la Junta de Andalucía de estas obligaciones, clave para garantizar una respuesta adecuada frente a la 
violencia contra la infancia, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Junta de Andalucía, a través de la Consejería competente, 
para dar cumplimiento a la obligación recogida en la Ley Orgánica 8/2021, de 4 de junio, de establecer 
protocolos de actuación específicos frente a los distintos tipos de violencia contra la infancia y 
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adolescencia (maltrato físico, psicológico, abuso sexual, violencia de género, trata, etcétera), así como 
para la adaptación normativa y reglamentaria necesaria para implementarlos de forma efectiva en el 
territorio andaluz?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2025. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 22

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002106, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Deporte la siguiente pregunta, 
con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Córdoba.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión de la iglesia de San Agustín en Montilla, Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 23

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002107, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Deporte la siguiente pregunta, 
con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Córdoba.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión del puente califal sobre el río Guadiato en Villaviciosa 
de Córdoba, Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 24

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002108, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Deporte la siguiente pregunta, 
con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Córdoba.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión del pozo Espiel, Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 25

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002109, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Deporte la siguiente pregunta, 
con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Córdoba.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión del puente de Mocarra en Espiel, Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 26

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002110, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Deporte la siguiente pregunta, 
con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Córdoba.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión del puente de Pellejero en Belalcázar, Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 27

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002111, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Deporte la siguiente pregunta, 
con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Córdoba.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la conservación, 
prevención de deterioros y difusión del convento de San Francisco del Monte en Adamuz, Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 28

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002112, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Deporte la siguiente pregunta, 
con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Córdoba.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión de la ermita Torre de los Santos en Nueva Carteya, Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 29

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002113, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Deporte la siguiente pregunta, 
con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Córdoba.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión de la casa de las Camachas en Montilla, Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 30

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002114, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Deporte la siguiente pregunta, 
con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Córdoba.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la conservación, 
prevención de deterioros y difusión del palacio de los Duques de Medinaceli en Montilla, Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 31

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002115, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Deporte la siguiente pregunta, 
con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Córdoba.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión de la ermita de la Caridad en Fernán Núñez, Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 32

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002116, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Deporte la siguiente pregunta, 
con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Córdoba.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión de la huerta y arco de San Lorenzo en Montilla, Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 33

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002117, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, con 
ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Córdoba.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión del palacio de la Isabela en Alcolea, Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 34

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002118, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Deporte la siguiente pregunta, 
con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Córdoba.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión del castillo de Dos Hermanas en Montemayor, Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 35

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002119, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Deporte la siguiente pregunta, 
con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Córdoba.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión de Alcubillas de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 36

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002120, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Deporte la siguiente pregunta, 
con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Córdoba.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión de la torre de Arias Cabrera en Torres Cabrera, Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 37

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002121, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Deporte la siguiente pregunta, 
con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Córdoba.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión del convento de los Cinco Mártires de Marruecos en 
Belalcázar, Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 38

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002122, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet 
Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Cultura y Deporte la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y 
conservación de monumentos históricos en Almería.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión de la central hidroeléctrica de Bayarque, Almería?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández y 

Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 39

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002123, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet 
Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Cultura y Deporte la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y 
conservación de monumentos históricos en Almería.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión del molino de la Cerrá en Tíjola, Almería?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández y 

Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 40

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002124, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet 
Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Cultura y Deporte la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y 
conservación de monumentos históricos en Almería.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión del descargador de mineral del ferrocarril minero 
Bédar-Garrucha en Mojácar, Almería?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández y 

Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 41

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002125, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet 
Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Cultura y Deporte la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y 
conservación de monumentos históricos en Almería.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión de la torre de Cerrillos en El Ejido y Roquetas de Mar, 
Almería?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández y 

Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 42

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002126, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet 
Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Cultura y Deporte la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y 
conservación de monumentos históricos en Almería.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión de las salinas de San Rafael en Roquetas de Mar, Almería?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández y 

Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 43

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002127, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet 
Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Cultura y Deporte la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y 
conservación de monumentos históricos en Almería.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión de la ermita del Santo Cristo de La Heredad en Fiñana, 
Almería?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández y 

Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 44

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002128, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet 
Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Cultura y Deporte la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y 
conservación de monumentos históricos en Almería.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión de la iglesia de Nuestra Señora del Rosario en Paterna 
del Río, Almería?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández y 

Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 45

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002129, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet 
Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Cultura y Deporte la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y 
conservación de monumentos históricos en Almería.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión de la torre de los Alumbres en Rodalquilar, Almería?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández y 

Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 46

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002130, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet 
Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Cultura y Deporte la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y 
conservación de monumentos históricos en Almería.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión del Cortijo del Fraile en Níjar, Almería?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández y 

Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 47

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002131, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet 
Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Cultura y Deporte la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y 
conservación de monumentos históricos en Almería.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión del convento de San Pascual Bailón en Laujar de Andarax, 
Almería?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández y 

Juan José Bosquet Arias.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 794	 XII LEGISLATURA	 28 de octubre de 2025

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
79

4

Pág. 48

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002132, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet 
Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Cultura y Deporte la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y 
conservación de monumentos históricos en Almería.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para 
la conservación, prevención de deterioros y difusión del palacio de los Marqueses del Almanzora en 
Almanzora, Almería?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández y 

Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 49

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002133, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Deporte la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y conservación de monumentos 
históricos en Huelva.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión de la Huerta Noble en Isla Cristina, Huelva?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort y 
Rafael Segovia Brome.
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Pág. 50

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002134, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Deporte la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y conservación de monumentos 
históricos en Huelva.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión del Cabezo de la Joya en Huelva?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort y 
Rafael Segovia Brome.
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Pág. 51

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002135, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Deporte la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y conservación de monumentos 
históricos en Huelva.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión de la ermita de San Salvador en Puerto Moral, Huelva?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort y 
Rafael Segovia Brome.
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Pág. 52

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002136, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Deporte la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y conservación de monumentos 
históricos en Huelva.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión de los dólmenes de los Gabrieles en Valverde del 
Camino, Huelva?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort y 
Rafael Segovia Brome.
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Pág. 53

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002137, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 1 de octubre de 2025, ha 
acordado no admitir a trámite la pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y 
conservación de monumentos históricos en Huelva, formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira 
Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. Rafael Segovia Brome, 
del G.P. Vox en Andalucía.

Sevilla, 2 de octubre de 2025. 
 El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 54

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002138, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Deporte la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y conservación de monumentos 
históricos en Jaén.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión de las portadas góticas de San Isidoro en Úbeda, Jaén?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 55

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002139, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Deporte la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y conservación de monumentos 
históricos en Jaén.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión de la portada renacentista de San Nicolás en Úbeda, Jaén?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 56

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002140, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Deporte la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y conservación de monumentos 
históricos en Jaén.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión de la portada gótica y la fuente renacentista de la iglesia 
de San Pablo en Úbeda, Jaén?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 57

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002141, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Deporte la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y conservación de monumentos 
históricos en Jaén.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión de la torre de la Dehesilla o del Sol en Bélmez de la 
Moraleda, Jaén?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 58

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002142, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Deporte la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y conservación de monumentos 
históricos en Jaén.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión de la Casa Neogótica en Arquillos, Jaén?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 59

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002143, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Deporte la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y conservación de monumentos 
históricos en Jaén.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión de la casa forestal del Chorro en Cazorla, Jaén?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 60

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002144, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Deporte la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y conservación de monumentos 
históricos en Jaén.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión de la portada de la iglesia parroquial de San Pedro Apóstol 
en Castillo de Locubín, Jaén?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 61

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002145, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Deporte la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y conservación de monumentos 
históricos en Jaén.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión del torreón del Lucero en Bélmez de la Moraleda, Jaén?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 62

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002146, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Deporte la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y conservación de monumentos 
históricos en Jaén.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión del torreón de Fique en Bedmar y Garcíez, Jaén?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 63

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002147, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Deporte la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y conservación de monumentos 
históricos en Jaén.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión de la Torre de la Aldehuela en Torredelcampo, Jaén?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 64

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002148, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Deporte la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y conservación de monumentos 
históricos en Jaén.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión de la ermita de San Cosme y San Damián de Jabalcuz 
en Jaén?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 65

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002149, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Deporte la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y conservación de monumentos 
históricos en Jaén.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión del hospital de San Antón Abad en Úbeda, Jaén?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 66

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002150, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Deporte la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y conservación de monumentos 
históricos en Jaén.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión de la Torre Bermeja en Jaén?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 67

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002151, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Deporte la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y conservación de monumentos 
históricos en Jaén.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión de la iglesia de San Pedro en Úbeda, Jaén?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 68

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002152, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Deporte la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y conservación de monumentos 
históricos en Jaén.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión del conjunto de la estación de ferrocarril de Baeza-Begíjar 
en Baeza, Jaén?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 69

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002153, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Deporte la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y conservación de monumentos 
históricos en Jaén.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión de la capilla de Nuestra Señora del Rosario de la 
iglesia de La Encarnación en Bailén, Jaén?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 70

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002154, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Deporte la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y conservación de monumentos 
históricos en Jaén.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión de las torres II y III de Santa Catalina en Orcera, Jaén?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 71

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002155, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Deporte la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y conservación de monumentos 
históricos en Jaén.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión de la villa romana de Bruñel en Quesada, Jaén?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 72

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002156, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Deporte la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y conservación de monumentos 
históricos en Jaén.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión del castillo de Toya, Peal de Becerro, Jaén?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 73

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002157, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Deporte la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y conservación de monumentos 
históricos en Jaén.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión de las torres y lienzos de la muralla almohade en 
Andújar, Jaén?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 74

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002158, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Deporte la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y conservación de monumentos 
históricos en Jaén.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión de la ermita de San Sebastián en Cazorla, Jaén?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 75

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002159, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Deporte la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y conservación de monumentos 
históricos en Jaén.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión del torreón vigía atalaya en La Iruela, Jaén?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 76

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002160, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Deporte la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y conservación de monumentos 
históricos en Jaén.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión de la casería Villa Gutiérrez en Úbeda, Jaén?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 77

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002161, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Deporte la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y conservación de monumentos 
históricos en Jaén.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión de la torre de Zarracotín en Génave, Jaén?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 78

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002162, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Deporte la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y conservación de monumentos 
históricos en Jaén.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión del castillo de Fuentetétar, Jaén?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 79

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002163, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Deporte la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y conservación de monumentos 
históricos en Jaén.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión de la mina-fundición la Tortilla en Linares, Jaén?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 80

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002164, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Deporte la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y conservación de monumentos 
históricos en Jaén.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para 
la conservación, prevención de deterioros y difusión de la muralla norte del castillo Calatravo de la 
Villa de Martos, Jaén?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 81

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002165, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Deporte la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y conservación de monumentos 
históricos en Jaén.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión de la casería de Jódar en Jaén?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 82

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002166, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Deporte la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y conservación de monumentos 
históricos en Jaén.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión de la antigua estación de ferrocarril de Úbeda en 
Úbeda, Jaén?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 83

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002167, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Deporte la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y conservación de monumentos 
históricos en Jaén.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión del conjunto de murallas del cerro de Santa Catalina 
en Jaén?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 84

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002168, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Deporte la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y conservación de monumentos 
históricos en Jaén.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión del castillo de Bélmez de la Moraleda, Jaén?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 85

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002169, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Deporte la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y conservación de monumentos 
históricos en Jaén.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión del castillo de la Encomienda del Víboras en Martos, Jaén?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 86

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002170, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Deporte la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y conservación de monumentos 
históricos en Jaén.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión de los molinos y la central hidroeléctrica de Casas 
Nuevas en Marmolejo, Jaén?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 87

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002171, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Deporte la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y conservación de monumentos 
históricos en Jaén.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión del convento de San Francisco de Asís en Úbeda, Jaén?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 88

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002172, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Deporte la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y conservación de monumentos 
históricos en Jaén.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión de los restos arqueológicos de la Judería de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 89

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002173, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Deporte la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y conservación de monumentos 
históricos en Jaén.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión de la torre Benzalá en Torredonjimeno, Jaén?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 90

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002174, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Deporte la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y conservación de monumentos 
históricos en Jaén.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión del molino del Cubo en Torredonjimeno, Jaén?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 91

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002175, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Deporte la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y conservación de monumentos 
históricos en Jaén.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión del cementerio de San Eufrasio en Jaén?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 92

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002176, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Deporte la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y conservación de monumentos 
históricos en Jaén.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión de la ermita de San Antón en Alcaudete, Jaén?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 93

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002177, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Deporte la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y conservación de monumentos 
históricos en Jaén.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión del convento e iglesia de San Francisco de Alcalá la Real, 
Jaén?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 94

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002178, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Deporte la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y conservación de monumentos 
históricos en Jaén.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión del castillo de Chincolla en Villanueva del Arzobispo, Jaén?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 95

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002179, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Deporte la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y conservación de monumentos 
históricos en Jaén.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión del yacimiento arqueológico y rupestre de Otíñar, Jaén?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 96

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002180, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Deporte la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y conservación de monumentos 
históricos en Jaén.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión del torreón de Nubla en La Iruela, Jaén?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 97

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002181, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Deporte la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y conservación de monumentos 
históricos en Jaén.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión del castillo de Bujaraiza en Hornos, Jaén?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 98

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002182, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Deporte la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y conservación de monumentos 
históricos en Jaén.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión del castillo de la Peña de Martos, Jaén?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 99

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002183, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Deporte la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y conservación de monumentos 
históricos en Jaén.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión del castillo de la Majuela en Quesada, Jaén?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 100

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002184, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Deporte la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y conservación de monumentos 
históricos en Jaén.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión del puente de Ariza en Úbeda, Jaén?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 101

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002185, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Deporte la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y conservación de monumentos 
históricos en Jaén.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión de la Casa de Piedra, antigua parroquia de San Miguel 
en Jaén?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 102

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002186, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Deporte la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y conservación de monumentos 
históricos en Jaén.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión de la iglesia de Santo Domingo de Silos en Alcalá 
la Real, Jaén?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 103

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002187, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Deporte la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y conservación de monumentos 
históricos en Jaén.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión del castillo de Salvatierra o de las Cinco Esquinas en 
Cazorla, Jaén?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 104

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002188, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Deporte la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y conservación de monumentos 
históricos en Jaén.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión de la ermita de San Bartolomé de Úbeda (pedanía 
de San Bartolomé), Jaén?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 105

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002189, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Deporte la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y conservación de monumentos 
históricos en Jaén.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión del Castillo Nuevo de Bedmar, Jaén?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 106

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002190, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Deporte la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y conservación de monumentos 
históricos en Jaén.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión del convento en La Guardia, Jaén?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 107

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002191, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Deporte la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y conservación de monumentos 
históricos en Jaén.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión del castillo de Giribaile en Vilches, Jaén?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 108

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002192, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Deporte la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y conservación de monumentos 
históricos en Jaén.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión de la casa-palacio de los Condes de Torralba en 
Torrequebradilla, Jaén?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 109

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002193, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Cultura y Deporte la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y 
conservación de monumentos históricos en Granada.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión de la casa-carmen de los Mascarones en Granada?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort, 
Ricardo López Olea y 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 794	 XII LEGISLATURA	 28 de octubre de 2025

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
79

4

Pág. 110

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002194, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Cultura y Deporte la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y 
conservación de monumentos históricos en Granada.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión del molino de San Andrés en Baza, Granada?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort, 
Ricardo López Olea y 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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Pág. 111

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002195, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Cultura y Deporte la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y 
conservación de monumentos históricos en Granada.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión de la muralla nazarí en Granada?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort, 
Ricardo López Olea y 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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Pág. 112

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002196, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Cultura y Deporte la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y 
conservación de monumentos históricos en Granada.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión de la portada de la Piedad de la iglesia de Santa María 
de la Encarnación en Baza, Granada?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort, 
Ricardo López Olea y 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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Pág. 113

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002197, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Cultura y Deporte la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y 
conservación de monumentos históricos en Granada.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión de la iglesia de San Antonio de Padua en Murtas, Granada?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort, 
Ricardo López Olea y 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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Pág. 114

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002198, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Cultura y Deporte la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y 
conservación de monumentos históricos en Granada.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión de la portada de la iglesia de los Dolores en Baza, Granada?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort, 
Ricardo López Olea y 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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Pág. 115

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002199, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Cultura y Deporte la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y 
conservación de monumentos históricos en Granada.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión del castillo de la Juliana en Murtas, Granada?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort, 
Ricardo López Olea y 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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Pág. 116

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002200, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Cultura y Deporte la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y 
conservación de monumentos históricos en Granada.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión del sitio histórico de Santo Domingo en Guadix, Granada?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort, 
Ricardo López Olea y 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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Pág. 117

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002201, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Cultura y Deporte la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y 
conservación de monumentos históricos en Granada.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión del convento de San Francisco en Guadix, Granada?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort, 
Ricardo López Olea y 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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Pág. 118

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002202, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Cultura y Deporte la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y 
conservación de monumentos históricos en Granada.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión de la casa Caballero o antigua casa de Ferroviarios en 
Guadix, Granada?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort, 
Ricardo López Olea y 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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Pág. 119

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002203, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Cultura y Deporte la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y 
conservación de monumentos históricos en Granada.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión del antiguo Seminario Menor o de San Torcuato en 
Guadix, Granada?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort, 
Ricardo López Olea y 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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Pág. 120

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002204, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Cultura y Deporte la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y 
conservación de monumentos históricos en Granada.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para 
la conservación, prevención de deterioros y difusión de la fábrica de harinas de la calle Barradas en 
Guadix, Granada?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort, 
Ricardo López Olea y 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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Pág. 121

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002205, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Cultura y Deporte la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y 
conservación de monumentos históricos en Granada.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión de la azucarera de Guadix, Granada?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort, 
Ricardo López Olea y 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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Pág. 122

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002206, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Cultura y Deporte la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y 
conservación de monumentos históricos en Granada.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión de la casa-palacio de José Sánchez Morales en 
Baza, Granada?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort, 
Ricardo López Olea y 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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Pág. 123

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002207, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Cultura y Deporte la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y 
conservación de monumentos históricos en Granada.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión del pueblo de Tablate, Granada?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort, 
Ricardo López Olea y 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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Pág. 124

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002208, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Cultura y Deporte la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y 
conservación de monumentos históricos en Granada.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión de la casa de los Barthe en Guadix, Granada?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort, 
Ricardo López Olea y 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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Pág. 125

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002209, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Cultura y Deporte la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y 
conservación de monumentos históricos en Granada.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión del claustro bajo del convento de San Francisco en 
Baza, Granada?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort, 
Ricardo López Olea y 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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Pág. 126

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002210, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Cultura y Deporte la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y 
conservación de monumentos históricos en Granada.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión de los restos de la casa y huerta de Carrasco en 
Guadix, Granada?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort, 
Ricardo López Olea y 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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Pág. 127

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002211, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Cultura y Deporte la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y 
conservación de monumentos históricos en Granada.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión del castillo de Moclín, Granada?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort, 
Ricardo López Olea y 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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Pág. 128

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002212, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Cultura y Deporte la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y 
conservación de monumentos históricos en Granada.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión de los baños árabes del Albaicín en Granada?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort, 
Ricardo López Olea y 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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Pág. 129

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002213, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Cultura y Deporte la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y 
conservación de monumentos históricos en Granada.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión de la Casa del Tinte en Baza, Granada?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort, 
Ricardo López Olea y 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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Pág. 130

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002214, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Cultura y Deporte la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y 
conservación de monumentos históricos en Granada.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión de la Casa Nazarí en Granada?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort, 
Ricardo López Olea y 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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Pág. 131

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002215, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Cultura y Deporte la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y 
conservación de monumentos históricos en Granada.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión de la torre de la Rijana en Gualchos, Granada?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort, 
Ricardo López Olea y 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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Pág. 132

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002216, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Cultura y Deporte la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y 
conservación de monumentos históricos en Granada.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión de la torre del Puntalón o de Punta Negra en La 
Rábita (Albuñol), Granada?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort, 
Ricardo López Olea y 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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Pág. 133

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002217, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Cultura y Deporte la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y 
conservación de monumentos históricos en Granada.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión de la casa del tesorero de la Abadía de Baza, Granada?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort, 
Ricardo López Olea y 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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Pág. 134

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002218, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Cultura y Deporte la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y 
conservación de monumentos históricos en Granada.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión de la cementera en Atarfe, Granada?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort, 
Ricardo López Olea y 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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Pág. 135

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002219, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Cultura y Deporte la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y 
conservación de monumentos históricos en Granada.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión de la casería de los Cipreses en Granada?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort, 
Ricardo López Olea y 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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Pág. 136

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002220, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Cultura y Deporte la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y 
conservación de monumentos históricos en Granada.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión de la torre del Zambullón en Gualchos, Granada?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort, 
Ricardo López Olea y 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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Pág. 137

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002221, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Cultura y Deporte la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y 
conservación de monumentos históricos en Granada.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión de la antigua iglesia de San Miguel de Guadix, Granada?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort, 
Ricardo López Olea y 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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Pág. 138

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002222, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Cultura y Deporte la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y 
conservación de monumentos históricos en Granada.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión de la antigua fábrica azucarera Señor de la Salud en 
Santa Fe, Granada?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort, 
Ricardo López Olea y 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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Pág. 139

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002223, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Cultura y Deporte la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y 
conservación de monumentos históricos en Granada.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión del castillo de Castell de Ferro, Granada?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort, 
Ricardo López Olea y 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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Pág. 140

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002224, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Cultura y Deporte la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y 
conservación de monumentos históricos en Granada.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión del paseo de Romayla en Granada?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort, 
Ricardo López Olea y 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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Pág. 141

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002225, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Cultura y Deporte la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y 
conservación de monumentos históricos en Granada.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión de la hacienda Jesús del Valle en Granada?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort, 
Ricardo López Olea y 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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Pág. 142

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002226, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Cultura y Deporte la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y 
conservación de monumentos históricos en Granada.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión del convento de San Jerónimo en Baza, Granada?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort, 
Ricardo López Olea y 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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Pág. 143

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002227, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Cultura y Deporte la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y 
conservación de monumentos históricos en Granada.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión de la almazara de los Jerónimos en Baza, Granada?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort, 
Ricardo López Olea y 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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Pág. 144

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002228, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Cultura y Deporte la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y 
conservación de monumentos históricos en Granada.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión de la torre-castillo de Freila, Granada?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort, 
Ricardo López Olea y 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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Pág. 145

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002229, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Cultura y Deporte la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y 
conservación de monumentos históricos en Granada.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión de la torre de Espinosa en Baza, Granada?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort, 
Ricardo López Olea y 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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Pág. 146

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002230, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Cultura y Deporte la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y 
conservación de monumentos históricos en Granada.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión de la ermita de San Sebastián de Baza, Granada?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort, 
Ricardo López Olea y 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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Pág. 147

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002231, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Cultura y Deporte la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y 
conservación de monumentos históricos en Granada.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión del humedal del Baíco, Baza, Granada?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort, 
Ricardo López Olea y 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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Pág. 148

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002232, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Cultura y Deporte la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y 
conservación de monumentos históricos en Granada.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión de la fuente Santa o de Alcántara en Loja, Granada?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort, 
Ricardo López Olea y 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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Pág. 149

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002233, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Cultura y Deporte la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y 
conservación de monumentos históricos en Granada.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión de la torre de las Cinco Esquinas en Baza, Granada?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort, 
Ricardo López Olea y 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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Pág. 150

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002234, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Cultura y Deporte la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y 
conservación de monumentos históricos en Granada.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión de los yacimientos de Montejícar, Granada?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort, 
Ricardo López Olea y 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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Pág. 151

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002235, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Cultura y Deporte la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y 
conservación de monumentos históricos en Granada.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión del palacio episcopal de Baza, Granada?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort, 
Ricardo López Olea y 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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Pág. 152

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002236, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Cultura y Deporte la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y 
conservación de monumentos históricos en Granada.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión del palacio de los Marqueses de Cadimo en Baza, Granada?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort, 
Ricardo López Olea y 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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Pág. 153

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002237, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Cultura y Deporte la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y 
conservación de monumentos históricos en Granada.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión del castillo de Benzalema en Baza, Granada?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort, 
Ricardo López Olea y 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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Pág. 154

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002238, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Cultura y Deporte la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y 
conservación de monumentos históricos en Granada.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión del palacio de los Enríquez en Baza, Granada?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort, 
Ricardo López Olea y 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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Pág. 155

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002239, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Cultura y Deporte la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y 
conservación de monumentos históricos en Granada.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la conservación, 
prevención de deterioros y difusión de las torres de la puerta de la Magdalena en Baza, Granada?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort, 
Ricardo López Olea y 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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Pág. 156

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002240, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Cultura y Deporte la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y 
conservación de monumentos históricos en Granada.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión del convento de San Antón en Baza, Granada?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort, 
Ricardo López Olea y 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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Pág. 157

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002241, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Cultura y Deporte la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y 
conservación de monumentos históricos en Granada.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión de la casa de los Páez de Espinosa en Baza, Granada?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort, 
Ricardo López Olea y 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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Pág. 158

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002242, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Cultura y Deporte la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y 
conservación de monumentos históricos en Granada.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión de la alcazaba de Baza, Granada?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort, 
Ricardo López Olea y 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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Pág. 159

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002243, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Cultura y Deporte la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y 
conservación de monumentos históricos en Granada.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión de los baños de la Morería en Baza, Granada?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort, 
Ricardo López Olea y 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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Pág. 160

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002244, Pregunta relativa al estado actual y conservación de monumentos históricos en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Montserrat Cervantes Llort, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Cultura y Deporte la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado actual y 
conservación de monumentos históricos en Granada.

PREGUNTA

¿En qué estado actual se encuentra y qué medidas está llevando a cabo esta Consejería para la 
conservación, prevención de deterioros y difusión del castillo de Torre Pesquera en Algarinejo, Granada?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Montserrat Cervantes Llort, 
Ricardo López Olea y 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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Pág. 161

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002245, Pregunta relativa al proyecto de instalación de una macroplanta de biogás en el 
término municipal de Écija (Sevilla)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al proyecto de instalación de una macroplanta de 
biogás en el término municipal de Écija (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Se ha tenido conocimiento del proyecto de instalación de una macroplanta de biogás con capacidad 
para procesar unas 240.000 toneladas anuales en el término municipal de Écija, concretamente en una 
ubicación situada a tan solo 2,9 kilómetros del núcleo urbano de Fuente Carreteros, y a igual distancia 
del colegio municipal de dicha localidad.

Este proyecto ha generado una creciente preocupación entre los vecinos y colectivos locales por 
diversas razones medioambientales y sociales. Entre ellas, cabe destacar:

– Proximidad a zonas urbanas y centros educativos: la planta se ubicaría muy cerca de un asentamiento 
urbano consolidado como Fuente Carreteros, lo cual podría afectar gravemente a la calidad del aire, el 
bienestar y la salud pública, especialmente en población infantil escolarizada.

– Condiciones de viento predominante: los estudios aportados por la empresa promotora minimizan 
el impacto de los vientos sobre la población, argumentando que rara vez superan los 5 kilómetros/hora. 
Sin embargo, los datos meteorológicos recopilados durante los últimos 10-15 años contradicen esta 
afirmación, demostrando que los vientos predominantes soplan en dirección directa hacia Fuente 
Carreteros, con velocidades medias significativamente superiores a las indicadas por la empresa.

– Riesgo para el ecosistema fluvial del río Genil: la planta se situaría a menos de 500 metros del 
cauce del río Genil. Cualquier posible vertido o filtración, derivado de un accidente industrial, supondría 
un grave riesgo para la calidad del agua y los ecosistemas asociados al río, además de un potencial 
impacto aguas abajo en otros municipios.
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– Impacto en el desarrollo rural: la ubicación de esta instalación puede suponer un factor disuasorio 
para la permanencia y el desarrollo económico de la zona, al provocar la huida de población y la pérdida 
de atractivo para iniciativas empresariales sostenibles, contribuyendo así al despoblamiento rural.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene la Consejería conocimiento del citado proyecto de macroplanta de biogás en Écija y ha 
iniciado algún procedimiento de evaluación ambiental al respecto?

¿Se están teniendo en cuenta los estudios meteorológicos independientes que contradicen los datos 
aportados por la empresa promotora?

¿Qué medidas piensa tomar la Consejería para garantizar que no se comprometa la salud de la 
población cercana ni se ponga en riesgo el ecosistema del río Genil?

¿Qué criterios se están aplicando para valorar la idoneidad de la ubicación de este tipo de infraestructuras 
en relación con núcleos de población, centros educativos y recursos naturales?

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2025. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002246, Pregunta relativa a la valoración de la temporada de verano 2025 en el Parque Natural 
Cabo de Gata-Níjar

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa a la valoración de la temporada de verano 2025 en 
el Parque Natural Cabo de Gata-Níjar.

PREGUNTAS

¿Cómo valora el Consejo de Gobierno la gestión y resultados de la temporada de verano de 2025 en 
el Parque Natural del Cabo de Gata-Níjar, a nivel turístico y medioambiental?

¿Cuáles son los principales datos estadísticos para analizar en comparación con otros años?

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2025. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002247, Pregunta relativa a la falta de monitor de transporte escolar en CEIP Valle de la Osa 
de Constantina (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Verónica Pérez Fernández, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Verónica Pérez Fernández, D. Rafael Alfonso 
Recio Fernández y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa a la 
falta de monitor de transporte escolar en CEIP Valle de la Osa de Constantina (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El 14 de septiembre de 2025, se comunica telefónicamente a la madre de un menor, con un 75 % 
de minusvalía reconocida y con la necesidad de monitor para el transporte escolar, según informe 
previo del CAIT y estando matriculado en el CEIP Valle de la Osa de Constantina, el rechazo por parte 
de la Delegación de Educación a contratar a un monitor secundario para atender al menor durante el 
transporte escolar.

Ese mismo día, le informan de que había sido un error y que subsanarán la falta de este para el 
transporte escolar.

A fecha de hoy, aún no se ha procedido a subsanar la falta de monitor para el transporte escolar, 
con lo que a este niño se le está impidiendo el uso de ese servicio básico que pueden usar los demás 
niños y niñas, obligando a su madre a tener que realizar el traslado diario hasta el centro escolar.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuándo tiene previsto la Consejería subsanar la situación de falta de monitor de transporte escolar 
para el alumno con necesidades educativas especiales del CEIP Valle de la Osa de Constantina?
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¿Cuánto tiempo más van a seguir recortando servicios y cuándo se van a dotar de recursos suficientes 
a los niños y niñas con necesidades educativas especiales de la Sierra Morena Sevillana?

Parlamento de Andalucía, 25 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Verónica Pérez Fernández, 

Rafael Alfonso Recio Fernández y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002248, Pregunta relativa al colegio La Mata en Cártama (Málaga)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Susana Rivas Pineda y Dña. Alicia Murillo López, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Susana Rivas Pineda y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, 
relativa al colegio La Mata en Cártama (Málaga).

PREGUNTAS

¿Prevé la Junta de Andalucía consignar en el presupuesto para 2026 alguna partida para la ampliación 
del colegio La Mata en Cártama?

¿Para qué fechas tiene previsto la Junta de Andalucía iniciar y culminar las obras de ampliación del 
colegio La Mata en Cártama?

Parlamento de Andalucía, 25 de septiembre de 2025. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
Alicia Murillo López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002249, Pregunta relativa a la situación del nuevo IES Las Marinas en Roquetas de Mar 
(Almería) y de su alumnado

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa a la situación 
del nuevo IES Las Marinas en Roquetas de Mar (Almería) y de su alumnado.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El alumnado del futuro instituto de enseñanza secundaria Las Marinas, en Roquetas de Mar, se 
encuentra actualmente repartido en tres edificios separados por casi 800 metros, sin acceso a instalaciones 
básicas como gimnasio, laboratorio o sala de reuniones, y sin disponer del mobiliario necesario para el 
desarrollo de las clases. Esta situación obliga a los estudiantes a trasladar diariamente mesas y sillas 
entre aulas, lo que vulnera los principios mínimos de dignidad, seguridad y calidad educativa.

A pesar de que el presidente de la Junta de Andalucía anunció públicamente en enero de 2025 la 
licitación de las obras del nuevo IES Las Marinas para este mismo año, a fecha de septiembre de 2025 
no consta que dicho proceso se haya iniciado, ni que se haya publicado expediente alguno que permita 
verificar plazos, presupuesto o adjudicación.

La situación contrasta con la evolución del IES Las Salinas, cuya construcción ya está en marcha, a 
pesar de que ambos centros fueron proyectados simultáneamente. Esta diferencia de trato ha generado 
un profundo malestar entre las familias afectadas, que denuncian una planificación deficiente y una falta 
de voluntad política para resolver el problema.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Puede confirmar si existe ya expediente de licitación en trámite del futuro IES Las Marinas?
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En caso negativo, ¿qué medidas tiene previsto adoptar la Consejería para garantizar que la licitación 
del futuro IES Las Marinas se inicie de forma inmediata y con carácter urgente, a fin de acortar los 
plazos de ejecución?

¿Qué actuaciones se contemplan para dotar de mobiliario básico al alumnado mientras se construye 
el nuevo centro?

¿Qué soluciones provisionales prevé la Junta de Andalucía para garantizar condiciones mínimas de 
seguridad, calidad y dignidad para el alumnado durante el presente curso?

Parlamento de Andalucía, 25 de septiembre de 2025. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002250, Pregunta relativa al estado de las obras previstas en el acuerdo del Consejo de 
Gobierno de 16 de junio 2020 por el que se declaran de interés de la Comunidad Autónoma de 
Andalucía obras hidráulicas destinadas a paliar la sequía y garantizar el abastecimiento en alta en 
determinadas zonas de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Mario 
Jesús Jiménez Díaz y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Agricultura, Pesca, 
Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado de 
las obras previstas en el acuerdo del Consejo de Gobierno de 16 de junio 2020 por el que se declaran 
de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía obras hidráulicas destinadas a paliar la sequía y 
garantizar el abastecimiento en alta en determinadas zonas de Andalucía.

PREGUNTA

¿En qué estado se encuentran las obras previstas en el Acuerdo de Consejo de Gobierno de 16 
de junio de 2020 por el que se declaran de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía obras 
hidráulicas destinadas a paliar la sequía y garantizar el abastecimiento en alta en determinadas zonas 
de Andalucía?

Con expresión individualizada para cada obra de la explicación de las fases, fecha de inicio, presupuesto 
definitivo, certificaciones de obra ejecutada y fecha prevista de puesta en servicio.

Parlamento de Andalucía, 25 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero,

María de las Mercedes Gámez García, 
Mario Jesús Jiménez Díaz y 

Mateo Javier Hernández Tristán.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 794	 XII LEGISLATURA	 28 de octubre de 2025

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
79

4

Pág. 170

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002251, Pregunta relativa al estado de las obras previstas en el Decreto 178/2021, de 15 de 
junio, Decreto-ley 2/2022, de 29 de marzo, Decreto-ley 3/2023, de 25 de abril, por los que se declaran 
de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía obras hidráulicas destinadas a paliar la sequía 
y garantizar el abastecimiento en alta en determinadas zonas de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Mario 
Jesús Jiménez Díaz y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Agricultura, Pesca, Agua y 
Desarrollo Rural la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al estado de las obras previstas 
en el Decreto 178/2021, de 15 de junio, Decreto-ley 2/2022, de 29 de marzo, Decreto-ley 3/2023, de 25 
de abril, por los que se declaran de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía obras hidráulicas 
destinadas a paliar la sequía y garantizar el abastecimiento en alta en determinadas zonas de Andalucía.

PREGUNTA

¿En qué estado se encuentran las obras previstas en el Decreto 178/2021, de 15 de junio, Decreto-
ley 2/2022, de 29 de marzo, Decreto-ley 3/2023, de 25 de abril, por los que se declaran de interés de 
la Comunidad Autónoma de Andalucía obras hidráulicas destinadas a paliar la sequía y garantizar el 
abastecimiento en alta en determinadas zonas de Andalucía?

Con expresión individualizada para cada obra de la explicación de las fases, fecha de inicio, presupuesto 
definitivo, certificaciones de obra ejecutada y fecha prevista de puesta en servicio.

Parlamento de Andalucía, 25 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero,

María de las Mercedes Gámez García, 
Mario Jesús Jiménez Díaz y 

Mateo Javier Hernández Tristán.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002253, Pregunta relativa al IES Hienipa de Alcalá de Guadaíra

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Miren Begoñe Iza de la Torre y D. José Ignacio García 
Sánchez, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 1 de octubre de 2025
Orden de publicación de 2 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Miren Begoñe Iza de la Torre y D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Mixto-
Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, con ruego de respuesta escrita, relativa al IES 
Hienipa de Alcalá de Guadaíra.

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones se han llevado a cabo en los dos últimos ejercicios en el IES Hienipa de Alcalá de 
Guadaíra para dar cumplimiento a la Ley 1/2020, de 13 de julio, de medidas de climatización y eficiencia 
energética en los centros educativos de Andalucía?

¿Cuál es la fecha de finalización de las obras para adecuar este centro según la citada ley?
¿Qué tipo de solución se va a adoptar (refrigeración activa, pasiva o híbrida)?

Parlamento de Andalucía, 25 de septiembre de 2025. 
Los diputados del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

Miren Begoñe Iza de la Torre y 
José Ignacio García Sánchez.
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